11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2015 21:15:26

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.03.2015 11:30:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291765/answer/291780




AHanu3 Ha YYBCTBUTENIBHOCTH HaMo ObII0 coaBaTh [1O Havasa iedeHus. A Temepb AJIisi JOCTOBEPHOTO
pe3ynbTaTa Haflo XKOaTh MECSI] TI0CIe MOCIeHEero IpréMa mo6oro aHTHOAKTepUaIbHOTO Ipenapara
110 m060oMy oBoay. [I0COBETYHTECH C TOKTOPOM, KOTOPHIH Ha3HAyasl TedyeHne. Eciu 3HaTh
TIepBOHAYaJIbHEIE PE3YIbTATH aHAIK30B , MOXKHO MaHEBPHUPOBATh B Mpeeiax TeOPETUYECKU
M3BECTHOM aKTMBHOCTU aHTUOMOTHUKOB.



